

KÖZPONTI NYOMOZÓ FŐÜGYÉSZSÉG!

Dr. Keresztes Imre főügyész úrnak

Tisztelt Főügyész úr, azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy szíveskedjen haladéktalanul ezen feljelentésem alapján teljes körű vizsgálatot elrendelni abban az ügyben, amelyben a 2018. március 21-én a Tapolcai Járási Ügyészség által elrendelt nyomozást, mely Fenyvesi Zoltán képviselőjelölt által gyűjtött aláírások miatt indult.

2018. március 02-án egy volt aktivista feljelentést tett, mivel szemtanúja és részese volt annak a képviselőjelölti ajánlások másolásának, ami alapján feltételezhetően hamisított aláírásokkal kerültek leadásra a helyi Választási Irodában.

Miután a feljelentés egy példánya kikerült a teljes magyar sajtóhoz, a feltételezett érintett Fenyvesi Zoltán elsőként mindent elkövetett, hogy a sajtó erről ne adjon hírt, ez néhány médiumnál sikerült is.

Mint Fenyvesi Zoltán jogi ügyeiben eljáró, tanácsot adó jogász, tudomásom van róla, hogy Fenyvesi Zoltán személyesen, elsőként telefonon, majd személyesen járt a Tapolcai Ügyészség vezetőügyésznél, 2018. március 20. napján, hogy ne rendeljék el a nyomozást, ugyanis az a képviselőjelölti indulására negatívan hatna. Ezt a megkeresést először velem szerettem volna elvégeztetni, de mivel nem rendelkezem ügyvédi praxissal és nem kívántam semmilyen formában befolyásolni az ügyészség döntését ennek a kérésnek nem tettem eleget.

Miután az ügyészség elrendelte a nyomozást szintén tudomásom van róla, fültanúja voltam mikor Fenyvesi Zoltán, mint a Veszprém megyei közgyűlés alelnökeként telefonon kereste a Veszprém megyei Rendőrség vezetőjét, az után érdeklődve, hogy hol tart a nyomozás, milyen bizonyítékok vannak az ügyben. A megyei főkapitányt kérte, hogy mivel érintett, hisz az ő ajánlásairól van szó, ne nyilatkozzanak a sajtónak, és ha lehet mihamarabb, még a választások előtt szüntessék meg az eljárást. Fenyvesi Zoltán reakcióit látva nem lehetett partner a megyei ideges és Pintér Sándor belügyminiszter titkárságának a telefonszámát kereste, majd nekem ki kellett jönnöm az irodájából.

Kérem a Tisztelt Címet, hogy szíveskedjen vizsgálatot elrendelni, történt-e befolyásolás Fenyvesi Zoltán részéről az ügyészség vagy a rendőrség irányába. Fenyvesi Zoltán visszaélt-e a jelenlegi beosztásával, kapcsolataival. Milyen információkat kapott az ügyészségtől és a rendőrségtől, egyáltalán mi alapján tájékoztatták Fenyvesi Zoltánt, aki az hangoztatta, hogy az eljárásnak nem alanya, érintettje!
Kérem az ügyben idézzenek, az adataimat kezeljék bizalmasan és amennyiben védelmet kapok az esetleges retorzióktól tartva, úgy más ügyekben is vallomást teszek

Ajka, 2018. április 02.